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ΔΕΛΤΙΟ   ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "Δωρεά αυτόματου εξωτερικού απινιδωτή στο Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων από τον 
Δήμο σε συνέχεια της πραγματοποίησης Προγραμμάτων Πρώτων Βοηθειών" 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ιωαννίνων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, την Παρασκευή 9 Φεβρουαρίου 
2018, παρουσία του Προέδρου κ. Νικολάου Γερασιμίδη, παρέδωσε τα Πιστοποιητικά Εκπαίδευσης στους 
καθηγητές, οι οποίοι είχαν παρακολουθήσει το Πρόγραμμα Πρώτων Βοηθειών από το Σώμα Εθελοντών 
Σαμαρειτών και εκπαιδεύτηκαν σε θέματα όπως Καρδιοπνευμονική αναζωογόνηση (ΚΑΡΠΑ), Πρώτες 
Βοήθειες σε επείγουσες για την ζωή καταστάσεις, πρόληψη από παιδικούς και εφηβικούς 
τραυματισμούς και χρήση αυτόματων εξωτερικών απινιδωτών (AEDs) σε σχολεία και δημόσιους χώρους.  

Το επιμορφωτικό σεμινάριο είχε πραγματοποιηθεί τον περασμένο Σεπτέμβριο μετά από πρωτοβουλία 
της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ιωαννίνων σε συνεργασία με το Τμήμα 
Σαμαρειτών του Π.Τ. Ιωαννίνων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ιωαννίνων. 

Ο Δήμαρχος Ιωαννίνων, κ. Θωμάς Μπέγκας, εξήρε την πρωτοβουλία της Σχολικής Επιτροπής 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης τονίζοντας τη σημασία της απόκτησης γνώσεων βασικών πρώτων 
βοηθειών από τους καθηγητές, γνώσεις που πιθανά να χρειαστεί να προσφέρουν, προσθέτοντας ότι η 
Δημοτική Αρχή έχει θέσει σαν στόχο την αναβάθμιση των χώρων εκγύμνασης των μαθητών στα σχολεία 
με μια σειρά παρεμβάσεων. 

Ο κ. Μπέγκας, αναγνωρίζοντας το πολύτιμο έργο του Περιφερειακού Τμήματος Ιωαννίνων του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού, μαζί με την Πρόεδρο της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, κ. Βούλα 
Τσίλη, παρέδωσαν έναν αυτόματο εξωτερικό απινιδωτή στον πρόεδρο του Π.Τ. Ιωαννίνων κ. Νίκο 
Γερασιμίδη. 

Τέλος, ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ιωαννίνων, κ. Μιχάλης Ράπτης, αναφέρθηκε με τα 
καλύτερα λόγια στην στενή συνεργασία, ιδιαίτερα σε θέματα εκπαίδευσης, καλώντας ταυτόχρονα την 
εκπαιδευτική κοινότητα να συμμετάσχει ενεργά σε τέτοιες δράσεις. 
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